
ПРОТОКОЛ № 20 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
  

 
Дата проведения заседания: «24» июня 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строителей 
«Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Хохловкина Алевтина Шамильевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 

членов Ассоциации. 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 14 (четырнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

  
1. Общество с ограниченной ответственностью «СКА» (ИНН 5044096549) 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Р-15» (ИНН 5036085053) 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания «БРАУС» (ИНН 

5024159945) 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Кварц» (ИНН 5035026827) 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СОКОЛ-СТРОЙ» (ИНН 5047207271) 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ПромАртСтрой» (ИНН 5048036082) 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ИНКО ГК» (ИНН 5018156061) 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Строймонтаж-М» (ИНН 5001119174) 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Успех» (ИНН 

5053043127) 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ЛЗВЛ» (ИНН 5027179241) 
11. Индивидуальный предприниматель Французов Олег Александрович (ИНН 500505250447)   
12. Общество с ограниченной ответственностью «МОНОЛИТ-СТРОЙ» (ИНН 5040102505) 
13. Общество с ограниченной ответственностью «СВС-Групп» (ИНН 5032238855) 
14. Общество с ограниченной ответственностью «ЦХД Инжиниринг» (ИНН 7725097539) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 



 
«Воздержались»  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «СКА» (ИНН 5044096549) 
Представитель организации: не присутствовал. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 

вынесенного предписания № 1600ОК1-1 от 18.03.2021 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1600ОКВ1-1 от 26.05.2021 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы наодного специалиста.): копия диплома о высшем 
профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия удостоверения 
о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Куркина А.В.): копия трудовой книжки; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

2. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 1600ОКВ2-1 от 09.06.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в отношении члена 
Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 «О контроле за должниками» была проведена 
внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 
календарного года членских взносов. Со стороны ООО «СКА» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по июнь 2020 года включительно. Начиная с июля 2020 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «СКА» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с июля 2020 года по июнь 2021 года составляет 60 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в 
течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года членских 
взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить в 
отношении ООО «СКА» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 01.07.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СКА» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Р-15» (ИНН 5036085053) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 



 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1653ОК1-2 от 07.06.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Маковеева А.А.): копия диплома о высшем 
профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия удостоверения 
о повышении квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на одного специалиста): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения 
о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «Р-15» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 24.08.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания «БРАУС» (ИНН 
5024159945)   

На заседании Дисциплинарной комиссии от организации ООО «УК «БРАУС» присутствовал Иванов 
Андрей Валериевич по доверенности б/н от 24.06.2021 года. Также в заседании принимал участие эксперт 
Контрольной комиссии СРО АС «Межрегионстройальянс» Рыжова Светлана Валериевна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1662ОК1-2 от 07.06.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии 
в ходе проверки установлено, что членом Ассоциации не предоставлены сведения о специалисте, 
включенном в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные 
документы на одного сотрудника): копия диплома о высшем профильном образовании; копия трудовой 
книжки; копия должностной инструкции; копия удостоверения о повышении квалификации; копия 
уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «УК «БРАУС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 24.08.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Кварц» (ИНН 5035026827) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1685ОК1-2 от 07.06.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии 
в ходе проверки установлено, что членом Ассоциации не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные 
документы на двух сотрудников): копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой 
книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия 
уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «Кварц» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 24.08.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «СОКОЛ-СТРОЙ» (ИНН 5047207271) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 2185ОКВ3-1 от 11.06.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в отношении члена 
Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за должниками» была проведена 
внеплановая документарная проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение 
одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «СОКОЛ-СТРОЙ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по январь 2021 года включительно. Начиная с февраля 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СОКОЛ-СТРОЙ» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с февраля 2021 года по июнь 2021 года составляет 25 000  
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в 
течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СОКОЛ-СТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 01.07.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СОКОЛ-СТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ПромАртСтрой» (ИНН 5048036082) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1681ОК1-2 от 08.06.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на одного специалиста): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения 
о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с ноября 
2020 года по апрель 2021 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «ПромАртСтрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 24.08.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ИНКО ГК» (ИНН 5018156061) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1318ОКВ2-1 от 25.03.2021 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1318ОКВ3-2 от 10.06.2021 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО 
действующего либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем 
за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 1318ОКВ3-1 
от 27.05.2021 года со сроком устранения нарушений до 10.06.2021 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения 
указанные в Акте проверки не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам», рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить 
право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов 
капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, 
ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, и предоставить 
7-дневный срок члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 01.07.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ИНКО ГК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 



 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Строймонтаж-М» (ИНН 5001119174) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировани. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1701ОК1-1 от 31.05.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Левина С.А. и Нарбутас И.Г.): копии трудовых 
книжек; 

- не представлен оригинал подписанного договора страхования гражданской ответственности с СОАО 
"ВСК" за период: с 18.07.2020 года по 17.07.2021 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. Со 
стороны ООО «Строймонтаж-М» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноября 2020 года 
включительно. Начиная с декабря 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «Строймонтаж-М» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов.В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 
2020 года  по май 2021 года составляет 30 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в 
течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года членских 
взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить в 
отношении ООО «Строймонтаж-М» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 01.07.2021 года, материалы в отношении 
ООО «Строймонтаж-М» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Успех» (ИНН 
5053043127) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 551ОКВ2-1 от 11.03.2021 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 551ОКВ3-2 от 10.06.2021 



 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с июля 2020 года 
по март 2021 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 551ОКВ3-1 от 
27.05.2021 года со сроком устранения нарушений до 10.06.2021 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения 
указанные в Акте проверки не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам», рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить 
право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов 
капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, 
ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, и предоставить 
7-дневный срок члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 01.07.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СК Успех» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ЛЗВЛ» (ИНН 5027179241) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 
деятельности и о техническом регулировани. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1702ОК1-1 от 31.05.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Киселеву Я.В.): копия трудовой книжки; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на Ковальчука А.А. и Красниченко А.А.): копия трудовой 
книжки; 

- не предоставлены сведения об одном специалисте, необходимом для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы): копия диплома о высшем профильном образовании, копия 
трудовой книжки, копия удостоверения о повышении квалификации, копия документа, подтверждающего 
прохождение специалистом аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. Со 

стороны ООО «ЛЗВЛ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2020 года 



 
включительно. Начиная с декабря 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «ЛЗВЛ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2020 года по 
май 2021 года составляет 30 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в 
течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года членских 
взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить в 
отношении ООО «ЛЗВЛ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 01.07.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ЛЗВЛ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

11. Индивидуальный предприниматель Французов Олег Александрович (ИНН 
500505250447)   

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1940ОКВ1-1 от 02.06.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период март 2020 года - 
февраль 2022 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ИП 
Французов О.А. об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.07.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
12. Общество с ограниченной ответственностью «МОНОЛИТ-СТРОЙ» (ИНН 5040102505) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1859ОКВ1-1 от 25.03.2021 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1859ОКВ2-2 от 03.06.2021 



 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: январь-февраль 
2021 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 1859ОКВ2-1 
от 20.05.2021 года со сроком устранения нарушений до 03.06.2021 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения 
указанные в Акте проверки не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам», рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить 
право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов 
капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, 
ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, и предоставить 
7-дневный срок члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 01.07.2021 года, материалы в отношении 
ООО «МОНОЛИТ-СТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
13. Общество с ограниченной ответственностью «СВС-Групп» (ИНН 5032238855) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1078ОКВ1-1 от 04.06.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлено подтверждение об оплате членского взноса за период март 2021 года - май 2021 года; 
- не представлено подтверждение об оплате целевого взноса за 2021 год. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «СВС-Групп» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.07.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 



 
14. Общество с ограниченной ответственностью «ЦХД Инжиниринг» (ИНН 7725097539) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенном заседании Контрольной комиссии. По итогам заседания был составлен Протокол заседания 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1207ВП2-1к от 04.06.2021 года. 

Предмет рассмотрения Контрольной комиссии - поступившее в СРО АС «Межрегионстройальянс» 
обращение Мосгосстройнадзора № 09-СРО-462/21 от 21.05.2021 года о выявленных нарушениях и 
принятии мер в отношении организации. 

В соответствии с действующим законодательством в области строительства, внутренними 
документами СРО АС «Межрегионстройальянс» и на основании поступившего обращения в отношении 
ООО «ЦХД Инжиниринг» (ИНН 7725097539) Контрольной комиссией СРО АС «Межрегионстройальянс» 
была назначена и проведена внеплановая выездная проверка. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1207ВП2-1 от 28.05.2021 года.   

Как следует из материалов Контрольной комиссии ООО «ЦХД Инжиниринг» был заключен договор 
строительного подряда № СП 01/04-2019 от 01.04.2019 года с ООО «Специализированный застройщик 
Апрель» и на основании договора выполняло работы на объекте капитального строительства «Жилой дом 
№16 со встроенным образовательным учреждением в составе Общественно-жилого комплекса с развитой 
инфраструктурой» по адресу: г. Москва, пос. Воскресенское, д. Язово в качестве генподрядной 
организации. 

На основании дополнительного соглашения №5 от 23.08.2020 года к указанному договору ООО 
«Специализированный застройщик «Апрель» поручило, а ООО «ЦХД Инжиниринг» приняло на себя 
обязательства по устройству наружных стен. 

Работы по устройству наружных стен фасадов (состоящих из ячеистого бетона, утеплителя и наружной 
кладки облицовочным кирпичом) производит ООО "Квеста С" в соответствии с договором № 
К16/31.08.2020 от 31.08.2020 года, заключенным между ООО «ЦХД Инжиниринг» и ООО «Квеста С». 

В настоящее время с 10.01.2021 года фактически работы на объекте ведёт генподрядная организация 
АО «МИСК», а ООО «ЦХД Инжиниринг» работы на объекте не выполняет, но оформляет документы по 
форме КС-2 и КС-3, принимая на себя ответственность за строительный контроль. 

Документы о прекращении действия договора строительного подряда № СП 01/04-2019 от 01.04.2019 
года, документы о правовой возможности выполнения каких-либо работ на объекте АО «МИСК» или 
другие документы, передающие полномочия от ООО «ЦХД Инжиниринг» другой генподрядной 
организации Акционерным обществом «МИСК» не представлены. 

В соответствии с проектом производства работ на устройство наружных стен разработанного и 
утверждённого 21.01.2021 года ООО «Квеста С» и согласованного представителями АО "МИСК" 
21.01.2021 года работы должны выполняться: сначала кирпичная кладка облицовочным кирпичом с 
составлением акта на скрытые работы, затем устройство утепляющего слоя из минераловатной плиты с 
составлением акта на скрытые работы и затем устройство внутреннего слоя из блоков ячеистого бетона с 
составлением акта на скрытые работы. 

ООО «Квеста С» выполнило работы по устройству наружного облицовочного слоя на техническом 
этаже и на следующий день в районе строительства прошел циклон с сильными порывами ветра, в 
результате чего, последний участок захватки не выдержал напора ветра и разрушился и кирпичи упали с 
наружной стороны стены. В результате падения обломков стены никто не пострадал и никому не был 
причинён ущерб. 

Работы по устройству облицовочного слоя стены никому не предъявлялись, акты на скрытые работы 
не подписывались. 

В ходе проверки инспектором Мосгосстройнадзора Терентьевым К.Б. были выявлены нарушения 
нормативных документов и несоблюдение законодательства Российской Федерации по охране труда, а 
именно: отсутствие исполнительной документации, нарушение технологии строительных процессов, брак 
производства работ, не ограждённые перепады высот, не закрытые проёмы в перекрытиях, мусор на 
территории и на этажах.  

Председатель Дисциплинарной комиссии отметила, что ответственность за соблюдение требований 
технических регламентов, нормативов по безопасности, за качество работ и применяемых материалов несёт 
генеральный подрядчик, который осуществляет строительство и строительный контроль. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Протоколе заседания Контрольной комиссии, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим 
членам» вынести предписание ООО «ЦХД Инжиниринг» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 05.07.2021 года.  



 
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 

Председатель                                                                                                             М.А. Иорх 
 
 
Ответственный за ведение протокола                                                                     А.Ш. Хохловкина 


